

Австралийский союз





Австралийский союз — единственное государство в мире, занимающее целиком материк. Оно включает остров Тасмания и множество мелких островов. Австралия — федеральное государство в составе Британского Содружества. Глава государства — королева Великобритании, представленная генерал-губернатором, который назначается по рекомендации австралийского правительства. Основным языком в стране — английский, господствующая религия — христианство. Формирование государства состоялось в 1901 году, когда произошло объединение шести отдельных английских колоний в Австралийский Союз, получивший статус доминиона, а в 1931 году по Вестминстерскому статуту Австралия получила полную независимость от метрополии во внешних и внутренних делах.



Население составляют в основном выходцы из Европы, образовавшие англо-австралийскую нацию. Большинство коренного населения, составляющего около 230 тыс. человек, проживает в наиболее засушливых штатах страны. Всего в стране проживает 17,4 млн. человек. Австралия — одна из наиболее урбанизированных стран: в городах проживает около 86% населения. Наиболее крупными городами являются Сидней (3,6 млн.), Мельбурн (3,04 млн.), Брисбен (1,27 млн.), Перт (1,16 млн.), Аделаида (св. 1 млн.).



Герб Австралийского союза

Поскольку Австралия представляет собой равноправный союз штатов, которых всего шесть, то это не могло не отразиться в изображении герба. Он представляет собой щит, разделенный на шесть частей, в каждой из которых размещается герб того или иного штата.

Сверху над щитом располагается так называемая «Звезда Содружества», она имеет семь лучей, шесть из них символизируют штаты, а седьмой – как бы представляет Австралию и ее территории. Этот элемент располагается над бурелетом, являющимся популярным геральдическим элементом. На австралийском гербе он выполнен в основных цветах, золотом и синем.

В первоначальном значении бурелет – матерчатый валик, который одевался поверх шлема рыцаря и смягчал удары в битве. Позднее появление этого элемента на щите означало, что рыцарь – настоящий воин, поскольку принимал участие в сражениях.



Щит поддерживают большой рыжий кенгуру и эму, понятно без объяснений, почему именно этих представителей фауны выбрали для изображения на гербе. И кенгуру, и страус эму в живой природе встречаются только на этом континенте. В переносном смысле именно они являются коренными жителями страны.

Есть и еще одно символическое объяснение, почему выбор пал на этих животных. Считается, что они умеют двигаться только вперед (символическое движение страны вперед), хотя биологи утверждают, что и эму, и кенгуру умеют двигаться и назад, но только крайне редко прибегают к этому способу передвижения.



Хозяйство страны

Сельское хозяйство в Австралии – является одним из основных родов занятий для местного населения. Благодаря сельскому хозяйству достигались многие цели, которые сейчас достигнуты. Оно давало и пищу для жителей, и места работником и много чего другого. Наиболее перспективным и распространённым в Австралии, является разведение овец и кроликов. В Австралию кролики приехали с первыми её посетителями из Европы, а точнее на корабле Кука и его команды. С тех пор они значительно расселились по всей пригодной для жизни территории.



Овцеводство так же началось развиваться с самой зари открытия материка. Овечий мех – очень тёплый и пушистый, служил для наполнения перин, для шитья одежды, его и сейчас используют в полной мере. Овцеводство даёт так же много мяса, которое изобилует в австралийских маркетах.





Большое значение в сельском хозяйстве, как и прежде, в Австралии имеет выращивание зерновых культур и выращивание сахарного тростника. Так же огромное значение имеет вывоз и продажа фруктов и орехов, которых очень много в солнечной Австралии. Всё больше и больше на территории создаётся различных ферм. Например в последнее время получило развитие разведение страусов. Яйца страусов имеют большие размеры, порой вес до полутора килограммов, и содержимое несколько жиже, чем содержимое куриного яйца. Это всё делает яйцо страуса идеальным для омлета, и пользуется большим спросом.



*Спасибо за
внимание!*

